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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.1606.04 Elaborarea științifică a Enciclopediei Moldovei și a platformei electronice în 

contextul dezvoltării societății bazate pe cunoaștere, dr. hab. Constantin MANOLACHE, 

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Biblioteca Științifică „Andrei Lupan” (Institut) al 

USM, pentru anul 2023, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 26 februarie 2024) 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul enunțat în cadrul proiectului a fost realizat. S-au elaborat cercetări enciclopedice 

naționale, universale și tematice din perspectivă istoriografică, teoretică și practică 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Au fost editate 20 de publicații enciclopedice, 12 monografii naționale, un articol în reviste 

științifice, 7 articole în materiale ale conferințelor științifice naționale și internaționale, o lucrare 

științifico-metodică. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.): 

Impactul științific și social al proiectului ține de racordarea universului cognitiv din 

Republica Moldova la spațiul european. Rezultatele investigaţiilor se adresează unui spectru  larg 

al populaţiei din Republica Moldova, dar şi pentru persoane din străinătate. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor din numărul total al executorilor conform contractului de finanțare 

constituie 31,7%. Tinerii implicați în realizarea proiectului urmează să valorifice rezultatele 

științifice în produse editoriale și prin participare la manifestări științifice. 

Punctaj mediu acordat: 27,5 

Concluzii, recomandări: Proiect de înaltă rezonanță științifică și de promovare a nivelului 

cognitiv din Republica Moldova. Are conexiuni cu toate domeniile științei. Obiectivele fixate au 

fost realizate cu succes și merită a fi promovat. Tinerii implicați în cadrul proiectului vor 

continua direcția de cercetare prin susținerea tezelor de doctorat. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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